Banl g Asluzbanall o duain 2:4m
G 1 £ g galliluzaly Il Bale & SE a al)

(Adass 14)J oY) sl
X2+5x+6=0 4l [ Ads(1
P(X) =X’ +6X2+11X + 6 Cusx sl yaiall 2 gas 3 5 AP(x) (2

P(x) 41,3 @il & P(10) sP(-1) <P(0) <l (]

C LY s all el se elas W P(X) asas LS Jha (o

1716 222l 2 f Sl ge elas ) Slas i)

(X +1)(X2+ 5% +6) < 04aal jidl & P(X) =0 : sl [ A (=
£00 =2 bl (1) e 2o f A o533

x2—1"

F(x)= (x Jr(i)_();; 3) ol — {—1;1} O X JS dal e adl gl

f(X)20: 3anl il G da (@
(s 06) ALy el
;M\@MBJS‘;@M\Q\};J\&; x:"u)ud\ea
Cun G dbaaill 54 (A;3) 5(B;-2) deall ma e (1
2AG =3AB(=¢.....AG=—2AB (<« ......2AG =-3AB (i
Hl\TA+W3+WH:H—3E uny (5 sl o M sl de sene | Gl ABC (2

Q012,0ed 53y () gl Al gl 93 4y 530

s £ gagalictluzaly jl 3ala A SUl a Jll

(Adass 14)J oY) sl
X2-5x+6=0 4l [ Ads(1
P(X) =X’ —6X2+11X —6: Cusx sl yaiall 2 gas 3 5 Aap(x) (2

P(x) - 13 giiiel & P(10) sP(1) «P(0) =) (i

C Vs A all Jalse slan ) P(X) s S dha (o

504 222l A 5l Jal se elas ) Slas i)
(X —1D)(X2—5X +6) > 04sal il A P(X) =0 : sl [ A (=
F(x) = pz(x)4 G ST {222} e B malsf A 893
X —

F(x) = (X E)?iXZ)_ 3 O8] — {—2; 2} O X IS dal e adl gl (f

f(X)<0: s 5[] Ada (e
L) e Al JS b ) Gl sal i X dedlall
Cua G Abadill g4 (A;3) 5(B;2) el o a(1
5AG =2AB (<« .....2AG =5AB (!
iua (g siuall o M hadill e gana, S ABC (2




Bas) g deludaall Ay jadagle 2:40d
G 1 £ g galliluzaly Il Bale & SE a al)
(Adass 14)J oY) sl
P(X) = x> —3X + 2: Suax Adall yuaiall o gaa 3,8 AP(X) (1
P(X) 4 Sl il aic P(x) 3103 (1) 22 o o (0
P(X) = (X +a)2(X+b) :058 Cana b sa ghiia Glaae s g 4l G (@
P(X) <2 Asal jidl &5 P(X) =0 : bl [T A da(=
F(x) = pz(x)l b USTT — {11} e 3 pmallf A0 (5543
X —
f(x)=0 el [J & daaic f(x) sokadl 530 (d
f(X) <O: Al il B dsaie f(x) sk gonl (@

(185 06) S ¢y il

:JM\@ :\J\AJS‘_@C\_J;.A\&_I\);J\J.\Q X:\.AM\c.'A

Alaall zem e A /@:EA—C:&&ALE&WC;&A&M (L
(C-2)5(B5) (= ... (C-3)3(B;2) (* <.....(CB) 5 (B;2) (

@ (ael’) AM=0AB :tus (5 sina) (o M il de sana, ilia ABC (2

(AB) poivaal) (= (AC) potiasall (w2 ¢ (BC) psinsall (1
GA+GB+GC=0:uaG akaiill sl (A, AB,AC) alae M o susia (5 siusall(3

22
(?, 3) (o

) g—d) A g gy Ag 35 ‘

€2012 ads)

Bas) g deludaall Ay jadagle 2:40d ‘
i+ £ g gallcloaly )l sale & A i ‘
(Adass 14)J oY) sl

P(x) =X° —3X — 2 Cuax Asall il agaa 3 i< AaP(x)(1

P(X) 4 Dbl ziind & ¢ P(X) 13 (-1) 222 of o (§

P(X) = (X +a)2(X +b) :0sS8cuma b sa Qs Ghaae aa g 4 (@
P(X) £ —2:4aa) il &3 P(x) =0 : bl [1 & ds(=

00 = 2EL st g1y e st a3

X —
f(x)=0 el [J & daadc f(x) sokadl J3ia) (d
f(X) <O0: Al i) B dsaic f(x) sk ol (@

(285 06) S ¢y pal)
s Qi e Al IS 8 msall G sall die X Adlal) jua
Alaall = A (8 Ez%@:%ﬁ&WC;BcAﬂﬁ 13)(1

(C:5)3(B;2) (= ¢.... (C;-5) 3(B;2) (< ¢......(C;3) 5 (B;2) (1

o (0el”) AM=0AC (g siunall 3o M Ll de sans, i ABC (2
(AB) poiusall (= (AC) pinaall (2 ¢ (BC) psinaall (]
GA-GB-GC=0:¢uaG ikl _silas) (A, AB,AC) ales () o sasia (5 siasall(3

L) (=




